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Aos doze dias do mss de abril de dois mil e vinte e urn (2021), as  18hoo, nas
dependencias do Poder Legislativo, em sua sede pr6pria, localizada a Av. Benedito
Alves   Rangel,   n°   1500,   realizou-se   a  presente   Sessao   Ordinfria   da   Camara
Municipal de Buritama, de foma presencial,  adotada pela Mesa Diretora, mediante
expedigao  do  Ato  n°  02,  de  31   de  margo  de  2021,  sem  a  presenga  de  pdblico,
atendendo o Protocolo Oficial com regras estabelecidas pelas autoridades  sanitarias
para  se  evitar  ao  maximo  o  contagio  do  novo  Coronavirus,  contando  com   a
presenca  da Edilidade  completa.  Mesa presidida pelo vereador Carlos Alberto
dos Santos e secretariada pelos vereadores Maria Cristina Nobre Santos, primeira
secretaria,  e  Carlos  Roberto  Teixeira,  segundo  secretf rio,  o  senhor  presidente
determinou  para  que  fizesse `a  chamada  e,  havendo  g#or#m  legal,logo  depois  da
execugao do Hino do Municfpio de Buritama, de autoria de Jos6 Antonio Bezerra e
Paulo   C6sar de Freitas,   declarou,   em  nome   de  Deus, abertos os trabalhos com o

EXPEDIENTE que constou do seguinte:  Leitura de urn trecho da
Biblia  Sagrada  feita  pela   la  secretaria  Maria  Cristina  Nobre  Santos.  Leitura  e
aprovacao por unanimidade da Ata da Sessao Ordinaria do dia 05 de abri] de
2021. Leitura do seguinte Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal:
Projeto  de  Lei  n°  19/21,  que  disp6e  sobre  o pagamento  de  diarias  aos  Servidores
Ptibicos Municipais, Conselheiros Tutelares do Govemo do Municipio de Buritama,
concessao  de  Adiantamento,  disciplina  Sobre  o  Regime  de  reembolso,  e  da  outras
provid6ncias;  que  a  seguir foi  aceito  como  objeto  de  estudo.  Leitura  e  aprovacao
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por   unanimidade   dos    seguintes   Requerimentos    de   autoria   de   vereadores:
Requerimento   n°   35/21,   de   autoria   do   vereador   Anizio   Antonio   da   Silva,
requerendo,   seja   oficiado   o   senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito
Municipal,   solicitando-lhe   a   gentileza,   no   sentido   de   informar   a   esta   Casa
Legislativa,  qual  a real  e  atual  situagao  em  que  se  encontram  as tratativas  sobre  a
construcao do Anel Viario de nosso Municipio; Requerimento n° 36/21, de autoria
do vereador Anizio Antonio  da  Silva, requerendo,  seja oflciado  o senhor Rodrigo
Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal,\ `solicitando-lhe a gentileza, no sentido de
informar a esta Casa Legislativa, com referencia ao Processo Licitat6rio n° 88/2020 -
Pregao Presencial n° 60/2020, o seguinte:  01  -Se houve aditamentos na Licitagao e
quais  foram os periodos da abrang6ncia do contrato original  e de seus aditamentos;
02 - C6pias de todas as notas de fomecimento e prestap5o dos servigos` elencados no
contrato  e  seus  aditamentos,  inclusive,  com  forriecimento  das  notas  e  todos  os
empenhos, para analise legal dos items adquiridos, dos pregos praticados, das reservas
de dotag6es; 03 - C6pia de todas as Notas Fiscais emitidas pela empresa, das notas de
empenhos e dos cheques da Prefeitura relativos a esse Contrato;. e Requerimento n°
37/21, de autoria do vereador Anizio Antonio da Silva, requerendo, seja oficiado o
senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito   Municipal,   solicitando-lhe   a
gentileza,   no   sentido   de   informar  a  esta  Casa  Legislativa,   com  refer6ncia  ao
Requerimento n°  10/21, de minha autoria, no qual solicitei entre outras informag6es,
"objetos  contratados  e  CNPJ  dos  fornecedores",  por6m  nao  fui  atendido  na

totalidade da propositura, uma vez que na relag5o que foi enviada a esta douta Casa
de  Leis  nao  contempla  essas  informag6es,  motivo  pelo  qual,  reitero  o  pedido,  na
certeza de que sejam enviadas com uma certa urgencia para o complemento do que
01 pleiteado.  Nos  termos  regimentais,  foi  feita  apenas  a  leitura  das  seguintes

Indicag6es  de  autoria  de  vereadores,  as  quais  seriam  encaminhadas  a  quem  de
eito: Indicagao n° 39/21, de autoria dos vereadores Jos6 Ademir Piccoli Junior e

Adriano Carlo de CarvalhQ, indicando aos senhores Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito  Municipal,  e  Edilson  Carlos  de  Paiva,  Diretor  Municipal  de  Sadde,
sejam  tomadas  as  providencias  necessarias  e  desenvolvidos  os  devidos  estudos,
objetivando ver  a possibilidade  e  a viabilidade,  no  sentido  de  se montar Barreiras
Sanitarias nas principais entradas de nossa cidade, verificando o uso de mascaras por
parte de nossos visitantes, disponibilizagao de alcool em gel, aferigao de temperatura,
anotap5o  para  controle  do  ndmero  de  pessoas  que  entraram  em  nossa  cidade,  e
sindrome gripal; Indicacao n° 40/21, de autoria dos vereadores Jos6 Ademir Piccoli
Junior e Adriano  Carlo  de  Carvalho,  indicando  aos  senhores Rodrigo Zacarias
dos Santos, Prefeito Municipal, e Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal de
Sadde,   sejam  tomadas   as  provid6ncias   necessarias   e   desenvolvidos   os  devidos
estudos,   objetivando   executar   uma   dedetizagao   no   final   do   expediente   nos
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Supermercados,  Ag6ncias Bancdrias, Lot6rica,  Santa Casa,  Orgaos Piiblicos, enfim,
em todos  os  locais  onde  ha grande  circulacao  de  pessoas;  Indicacao  n°  41/21,  de
autoria  dos  vereadores  Andr6  Luiz  Cunto  e  Maria   Cristina  Nobre  Santos,
indicando  ao  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal  sejam
tomadas as provid6ncias necessdrias, objetivando a reposigao do gramado, o plantio
de  mudas  de  drvores  e  a  colocagao  de  bancos  no  calgamento  da  area  verde  02
existente na margem esquerda da Av. Waldevino Ismael de Souza, nas proximidades
do Conjunto Habitacional Ana Alves Teixeira;+ € Indicacao n°  42/21, de autoria da
vereadora Maria  Cristina  Nobre  Santos,  indicando  ao  senhor Rodrigo  Zacarias
dos  Santos,  Prefeito  Municipal:,   s6jan, tomndas  +as  providencias  necess5rias  e
desenvolvidos   os   devices  estudos,   objetivande   encaminhar  urn  Projeto  de  Lei
Complementar a esta Casa Legislativa, dispondo sobre a mudanga da data base para
corregao  salarial  dos  servidores  ptiblicos  municipais,  passando  do  atual  mss  de
ABRIL para o mss de   ANEIRO de cada ano. Leitura da seguinte correspondencia
recebida:   Oficin  n°  68/21,   do   senhor  Rodrigiv  Zacarias   dos   Santos,  Prefeito
Municipal, dirigido ao presidente da Camara Municipal Carlos Alberto dos Santos:
"Considerando    a   manifestapao   feita   diretamente   por   Vossa   Excelencia,   em

concordancia  dos  Vereadores  autores  do  Requerimento  n°  33/21,  que  requereu  o
comparecimentb  do  servidor  Edilson Carlos  de  Paiva - Diretor  do  Departanento
Municipal  de  Sadde, n;i sessao  ordindria para a data de hoje  (12.04.2021)  informo
que ficou adiado o` seu comparecimento para data oportuna, em respeito ds normas
sanitarias,  a  pedido  do  pr6prio  Poder  Legislativo".  A  seguir,  o  senhor  presidente
colocou_ que  Por  solicitagao  do  vereador  Anizio  Antonio  da  Silva  e  devidanente
deferido pela Presidchcia, pediu a primeira Secretdria para que fizesse ? leitura de urn
Despacho do Relator Paulo Gazilia dc> Tribunal de Justiga do Estado de Sao Paulo.
Ato continuo,  a primeira Secretdria Maria Cristina Nobre Santos procedeu a leitura
do  seguinte  Despacho:  "DESPACH0  do  Relator  P?ulo  Galizia,  do  Tribunal  de
Justiqu  do Estado de  Sao  Paulo. Agravo de     strumento. Processo n° 2054845-
16.021.8.26.0000.  Relator:  PAUL0  GALIZIA.  6rgao  Julgador:   10a  Camara  de
Direito Piiblico.  1  - Processe-se o agravo`,  ao qual atribuo efeito susDensivo e ativo,
tendo  em  vista  que  a  agravante,   s       dora  pdblica  municipal,  6  bacharela  em
Educagao Fisica, despenha suas atribuig6es como Professora de Ensino Fundamental
11  -  Educagao  Fisica  -  (fls.  76  do  instrunento)  e  recebe  a  Gratificagao  de  Nivel
Universitdrio,  na  forma  instituida  pelo  artigo   185  da  Lei  Municipal  n°  2024/91
(Estatuto dos Servidores Ptiblicos do Municipio de Buritana), desde de maio de 2016
(fls.  295  do instrumento). ci_ue deixou de ser paga em fevereiro de 2021  (fls.  518 do
instrumento). Nestes termos, diante da presenga de "fumus boni juris" e "periculum
in  mora",   determino   o  restabelecimento   do  paganento   do   aludido  beneficio   a
servidora  Alciomar  Aparecida  RIbeiro   Guerbach.   2.   Intime-se   a  agravada  para
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oferecer  contraminuta.   Sao  Paulo,  22  de  margo  de  2021".  A  seguir,  o  senhor
presidente passou a palavra aos vereadores. Fizeram uso da palavra, pela ordem, de
seus  assentos,  os  vereadores  Marcos  Barbosa  de  Freitas,  Maria  Cristina  Nobre
Santos, que no inicio do seu pronunciamento solicitou ao senhor presidente que todos

51::;::emmensue¥ocmo£:rdt:s£:dsa]t[ae::i:ojeeTa:ebsopse;troa€%vp]aB:afiegnet[oa#:r]:oj:oa[Tv]eg£::
Sampaio, com 51  anos, e Euz6bio da Cruz, com 71, o que foi prontamente atendido
pelo senhor presidente. Feito o minuto de silencio, continuou com a palavra a oradora
Maria Cristina Nobre Santos, o senhor presidente Carlos Albeito dos Santos, Anfzio
Antonio  da  Silva,  Andr6  Luiz  Cunto,  Weslley  Rodrigues  da  Silva,  e  o  senhor
presidente  Carlos  Alberto  dos  Santos.  Verificada  a  ausencia  de  mais  de  oradores,
teriamos  a seguir urn intervalo de quinze minutos, mas como foram dispensadas as

formalidades regimentais, o senhor presidente passou para a fase da

D0  DIA
direto para

ORDEM
e verificada a aus6ncia de mat6ria a ser deliberada, passou, entao,

a fase da E X P L I C A A 0  P E S S 0 A L. o senhor
presidente colocou que
vereadores,  que  mos
quaisquer autoridades

Como presidente
unciam

tolerado pela presidencia nenhum

asa, solicitava dos nobres companheiros
os  senhores  vereadores  ou

aria deixar claro que nao seria
Pronunciamen in ataques pessoais a nenhum

dos nobres colegas e a nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse
partindo para quest6es de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma
autorid
contin
autori
todos.

a  presid6ncia  chamaria  a  sua  atengao,  e

palavra de seus

na  insist6ncia  do  orador  em
a moral de qualquer urn dos nobres pares

ia  lhe  cassaria  a palavra,  por isso,
president

ra,

alguma outra
nDreensao  de

que  desde ja  a
dores  a  fazerem  uso  da

pela ordem,  de  seus assentos,  os
vereadores  Anizio  Antonio  da  Silva,  Joao  Luiz  Perez  Junior,  Anizio  Antonio  da
Silva, Carlos Roberto Teixeira, o senhor presidente Carlos Alberto dos Santos, Joao
Luiz Perez Junior,  Carlos  Roberto  Teixeira,  Weslley  Rodrigues  da  Silva,  o  senhor
presidente  Carlos  Alberto  dos  Santos,  Weslley  Rodrigues  da  Silva,  e  o  senhor
presidente  Carlos  Alberto  dos  Santos.  Demais  comentarios,  apartes,  interveng6es  e
justificativas  de  votos,  encontram-se  gravados  na  sua  devida  fntegra,  em  arquivo

digital,CD-CompactDisc,MP3,den°09,eemDVD,partesintegrantesdestaAta,
bern como  disponiveis nas redes  sociais  e  site oficiais  da Camara Municipal. Nada
mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou finda a presente Sessao e dela se
lavrou a presente Ata.
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